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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht dat het beveiligingsteam van de oranjes een bende is 
(ingezonden 18 oktober 2016). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
9 november 2016). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat het beveiligingsteam van de 
Oranjes een bende is?1 

Vraag 2
Was u op de hoogte van de problemen bij de Dienst Bewaken en Beveiligen? 
Zo ja, wanneer bent u hierover geïnformeerd? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u het feit dat er iemand tegen wie een corruptieonderzoek is 
gestart nog steeds aan het werk is? 

Vraag 4
Wat gaat u voor actie ondernemen om de Dienst Bewaken en Beveiligen 
weer op orde te krijgen? 

Vraag 5
Kunt u garanderen dat de medewerkers hun werk veilig kunnen doen? Zo 
nee, wat gaat u hierop ondernemen? 

Vraag 6
Wat gaat u doen om te zorgen dat de medewerkers wel voldoende geschoold 
worden? 

Vraag 7
Bent u bereid het in het artikel genoemde onderzoeksrapport naar de Kamer 
te sturen? 

1 http://www.telegraaf.nl/premium/reportage/26819577/
__Beveiligingsteam_Oranjes_bende__.html
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Vraag 8
Kunt u garanderen dat de mensen die beveiligd worden door de Dienst 
Bewaken en Beveiligen naar beste kunnen worden beveiligd? Zo nee, wat 
gaat u hierop ondernemen? 

Vraag 9
Vindt u dat het onderzoek dat nu plaatsvindt voldoende onafhankelijk is? Zo 
ja, wat is uw reactie op het feit dat de onderzoeker banden heeft met de baas 
van de Dienst Bewaken en Beveiligen? Zo nee, bent u bereid een onafhanke-
lijk onderzoek te starten naar de problemen binnen de Dienst Bewaken en 
Beveiligen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kooiman (SP) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht dat 
het beveiligingsteam van de oranjes een bende is (ingezonden 18 oktober 
2016) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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